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Задача 1.1.

n=3

Вероятность того, что в течение времени t первая подсистема проработает 

безотказно, равна 0,7, вторая – 0,9, третья – 0,8.

Вероятность работы без отказа:

P c (t )=∏
j=1

n

P j (t )=0 , 7∗0 , 9∗0 ,8=0,504

Событие отказа произойдет:

 N =1−Pc ( t )=1−0 , 7∗0 , 9∗0 ,8=0,496

Задача 1.2.

λс=10−5 час−1 .

Т н=104.

Т 1 с=
1

10−5
=100000

1) Вероятность отказа детали до момента Т н :

N =1−Pс ( t )=1−e− λс∗t=1−e−10−5∗104

=0,095

2) Вероятность того, что деталь безотказно проработает в течение 

времени Т н :

P с (t )=e−λ с∗t=e−10−5∗104

=0,905

3) Вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале 

времени от 103 до 104 час.

P c (103−104 )=e− λ∙ t=e−10−5 ∙(10¿¿ 4−103)=0,914¿

Задача 1.3.

λс=∑
j=1

n

λ j=10∗2∗10−6+15∗4∗10−6+32∗2 ,5∗10−6+8∗5∗10−6=0,0002 час−1.

Т 1 с=
1

0,0002
=5000

1) Вероятность безотказной работы системы в течение времени t1 =100:

P с (t )=e−λ с∗t=e−0,0002∗100=0 ,98

2) Вероятность безотказной работы системы в течение времени t2 =1000:

P с ( t )=e−λ с∗t=e−0,0002∗1000=0,818
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3) В интервале указанных наработок: 

P с ( t )=e−λ с∗t=e−0,0002∗(1000−100)=0,835

4) Плотность распределения времени безотказной работы системы при 

наработке t2 = 1000 час.

f с ( t )= λс∗e−λ с∗t=0,0002∗e−0,0002∗1000=1 ,64∗10−4

Задача 1.4.

P1 (100 )=e− λ1 ∙ 100=0 ,99

λ1 с=
log e 0 , 99

−100
=0,0001

λ2 с=0,00001

Среднее время безотказной работы:

T j=
1
λ j

, откуда: λ j=
1

T j

λ3 с=0,000123

λ4 с=0,000127

λ4 с=0,000025

Интенсивность отказа системы:

λc=∑
j=1

n

λ j=0,0001+0,00001+0,000123+0,000127+0,000025=¿3 ,85 ∙10−4

e−3 ,85∙ 10−4 ∙t=0 , 92

t=
log e 0 ,92

−3 ,85∗10−4 =216,576
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